
Протокол № 6 

засідання атестаційної комісії І рівня при 

КЗ «Долинський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» 

Святогірської  міської ради Донецької області 

 

  

від  18 квітня 2023 року    

.  

Присутні: 

Голова комісії – Дмитренко В.М.  

Секретар комісії – Ананьєва С.Б.. 

Члени атестаційної комісії: 

Чуприна І.В., Переметчик Н.В., , Бахмут А. М. 

 

Порядок денний: 

1. Про підсумки атестації педагогічних працівників школи у 2022 – 2023 н.р. 

   Доповідач  голова   атестаційної комісії Дмитренко В.М. 

2. Про підсумки роботи атестаційної комісії школи у 2022 – 2023 н.р. 

  Доповідач  заступник директора 

 з навчально-виховної роботи Чуприна І.В. 

1. СЛУХАЛИ: 

   Дмитренко В.М, голову атестаційної комісії, яка повідомила , що  у 2022– 

2023 н.р. у закладі атестувалися 4 педагогічних працівники, а саме:  

 Учитель фізики та технологій Чуприна І.В. 

 Учитель початкових класів Кулик А.В. 

 Учитель початкових класів Ананьєва С.Б. 

 Учитель математики Бахмут А.М. 

   Педагогічними працівниками,  що  атестувалися, були  складені  

індивідуальні  плани  атестації,  в  яких  зазначалось, які  відкриті  уроки  та  

виховні  заходи  мав він  провести,  де  виступити  та  з  якою  доповіддю,  які  

матеріали  за  результатами  своєї  роботи  підготувати  тощо.  Під час 

атестації усіма учителями закладу   були проведені по 3 змістовні, сучасні  

відкриті уроки та 1 відкритому виховному  заходу згідно графіка, на яких 

були присутні члени атестаційної комісії школи. 

   Під час відвідування уроків, позакласних заходів, перевірки  документації  

адміністрацією школи, членами атестаційної комісії відзначено, що Чуприна 

І.В., Кулик А.В., Бахмут А.М., Ананьєва С.Б. показали високий  рівень 

науково – теоретичної , методичної підготовки.  Усі відвідані уроки , виховні 

заходи проведено на  високому методичному рівні.  

  Кожним педпрацівником  оформлено методичні теки, брошури, творчі звіти 

з досвіду роботи, комп’ютерні презентації та портфоліо. 

  Протягом навчального року практикувалися виступи педпрацівників, що 

атестуються, на засіданнях педагогічних рад, навчально – методичних 

комісій, педчитаннях. Вчителі брали активну участь у всіх загальношкільних 

та районних заходах як для педагогічних працівників, так і для учнів. 



 Усі вчителі  добре володіють комп’ютерною технікою і  систематично 

використовують її у своїй роботі. 

  Індивідуальні плани проходження атестації були в основному виконані. 

Творчі звіти учителів заслухано членами педколективу 29.03.2021 р.  

  Відповідно за  результатами зібраних  матеріалів проаналізовано роботу  

педпрацівників, оцінено  їх професійні якості на основі діагностики, 

здійсненої практичним психологом Удовікою І.М. та т.в.о заступника 

директора з навчально – виховної роботи Чуприни І.В.. 

ВАСТУПИЛИ: 

Чуприна І.В., т.в.о заступника директора з НВР, яка  у своєму виступі 

сказала, що з метою активізації творчої професійної діяльності педагогічних 

працівників, стимулювання  безперервної фахової та загальної освіти, якісної 

роботи, підвищення соціального захисту компетентної педагогічної праці, в 

закладі 27.03.2023 року проведена атестація педагогічних працівників. 

  Для проведення своєчасної роз'яснювальної роботи,  забезпечення 

об'єктивності та всебічного вивчення професійної діяльності педагогічних 

працівників, члени  атестаційної комісії  були закріплені за атестатами  та 

ввійшли до складу атестаційної комісі. Вивчення системи 

роботи  педагогічних працівників закладу освіти, які атестувалися,   пройшло 

відповідно до затвердженого плану-графіка.  Проведено 5   засідань 

атестаційної комісії І рівня. 

Педпрацівники  закладу освіти, які проходили атестацію у 2022-2023н.р. 

провели творчі звіти, на яких презентували свої напрацювання у 

міжатестаційний період, дали відкриті уроки, провели майстер-класи, взяли 

участь у семінарах по впровадженню новітніх форм роботи, підготували 

дидактичні матеріали. 

  Протягом 2022-2023 навчального року членами атестаційної комісії 

здійснювався  методичний супровід атестації. Відповідно до затвердженого 

плану роботи, члени атестаційної комісії закладу освіти вивчали систему 

роботи   педагогічних працівників, які атестувалися, на присвоєння 

(відповідність раніше присвоєних) кваліфікаційної категорії «спеціаліст 

першої категорії», «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань, 

надавали консультативну допомогу учасникам атестаційного процесу, 

провели зріз знань з навчальних предметів, анкетування дітей та батьків. 

Питання щодо організації та проведення атестації педпрацівників 

заслуховувалось на плановій педраді.  

  Незважаючи на військовий стан, атестація 2022-2023 року пройшла у 

визначені  терміни згідно затверджених планів та графіків. За час атестації 

комісія закладу освіти провела 5 планових засідання. Усі педагогічні 

працівники, які підлягали черговій атестації, та за заявою  пройшли 

атестацію.  Апеляції на рішення атестаційної комісій І рівня до атестаційної 

комісії відділу освіти не надсилали. 

 У ході атестації особлива увага була приділена виконанню вимог пунктів 

1.8. та 3.25. Типового положення щодо проходження  підвищення 



кваліфікації педагогічними працівниками, які атестуються і мають 

навантаження з кількох предметів.   

 У 2022-2023 навчальному році згідно листа МОН  України №1/9-683 від 

04.11.2019 «Про підвищення кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників» та Порядку підвищення кваліфікації педкадрів (постанова КМУ 

від 21 серпня 2019  № 800) загальний обсяг підвищення кваліфікації 

педкадрів не може бути менше 150 годин на п’ять років. Встановлені 

мінімальні вимоги щодо обсягу (кількості годин), а саме 60 годин 

підвищення кваліфікації педпрацівників, пройдені відповідно до п.1, якщо 

завершення атестації припадає на 2023 рік. Тобто кожен педагог, який 

атестується в цьому році, пройшов підвищення кваліфікації  не менше 60 

годин. 

  Позитивними зрушеннями в роботі атестаційної  комісії  є більш якісне 

оформлення атестаційної документації, зокрема написання характеристик, 

наказів, оформлення атестаційних листів, творчих звітів. 

  

УХВАЛИЛИ: 

 1. Удосконалювати систему об′єктивної комплексної оцінки рівня 

кваліфікації, професійної майстерності педагогів, критеріїв та показників 

результативності їх педагогічної діяльності, застосовуючи різноманітні 

методики експертизи відповідно до вимог Типового положення та 

результатів внутрішнього аудиту. 

    2.Сприяти розвитку творчості педагогів, виявлення, вивчення, 

узагальнення та поширення оригінального й інноваційного досвіду, 

накопичення його у шкільному   методичному кабінеті. 

   3.Управлінську діяльність спрямувати на  особистісне зростання 

педагогічних працівників через розвиток компетентності, професійної 

майстерності та самореалізацію кожної особистості, активізації участі  в 

конкурсі «Учитель року». 

    4.   Активізувати у міжатестаційний період творчу роботу педагогів, які під 

час наступної атестації можуть претендувати на присвоєння (відповідність 

раніше присвоєним) кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічних звань, з публікації матеріалів власного досвіду роботи у 

педагогічній пресі, створення методичних розробок, поповнення 

шкільного  методичного кабінету матеріалами передового педагогічного 

досвіду. 

     5. Забезпечувати педагогічних працівників, які атестуватимуться, вчасним 

проходженням підвищення кваліфікації відповідно до попередніх замовлень.  

 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 

   Дмитренко В.М., т.в.о директора, яка повідомила про те, що атестація в 

закладі пройшла на принципах демократичності, доброзичливості, 

принциповості, взаємоповаги та гласності, без скарг і порушень. 



   Відповідно до визначених термінів було складено  заходи та графік 

проведення атестації, із яким усіх педпрацівнівків, що атестуються, було 

ознайомлено під підпис. Робота членів атестаційної комісії здійснювалася 

згідно графіка.  Проведено 5 засідань атестаційної комісії,  до 15 березня 

завершено було вивчення системи роботи педпрацівників,  що атестувалися у 

2022 – 2023 н.р. Членами атестаційної комісії були відвідані уроки, виховні 

заходи  у належній кількості 

2. УХВАЛИЛИ: 

Роботу атестаційної комісії у 2022– 2023 н.р. вважати задовільною 

  

Голова  атестаційної комісії                                      В.М. Дмитренко      

                              

Секретар атестаційної комісії                                   С.Б. Ананьєва 

       Члени комісії  

                          І.В. Чуприна  

                                       

    Н.В. Переметчик  

                                      

    А.М. Бахмут 
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